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  平成２９年第６回ひたちなか市 

 教育委員会５月定例会会議録（概要） 

 

開会 １４：００ 

 

教 育 長   （あいさつ，開会の宣言） 

 

  議案第１１号 ひたちなか市奨学生選考審査会委員の委嘱について 

 

   総 務 課 長   ひたちなか市奨学生選考審査会委員の委嘱について，ご説明いたします。 

          本案件は，ひたちなか市奨学生選考審査会規則第 3条の規定に基づき，今回

新たに 2名の委員を委嘱しようとするものです。新旧対照名簿にありますよ

うに，5名の委員のうち 2名が人事異動等により入れ替わっております。ま

ず，市内中学校長の区分においては，佐野中学校 稲田校長，また学識経験

者の区分として県立那珂湊高等学校 武石校長を新たに委員として委嘱し

たいと考えております。なお，委員の任期は２年でありますが，今回は任期

途中の入替えであるため，前任者の残任期間として翌年 3月 31 日までが任

期となります。 

【質疑，意見等】 

  特になし 

 

＊ 議案第１１号 ひたちなか市奨学生選考審査会委員の委嘱について，全員一致で承認されまし 

た。 

 

  議案第１２号 ひたちなか市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について 

 

   学 務 課 長   ひたちなか市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について，ご説明

いたします。 

           本案件は，ひたちなか市立学校給食センター設置及び管理条例施行規則第

7条第 1項の規定に基づき，学校給食センター運営委員会委員を委嘱しよう

とするものです。委員の任期は 2年となっていますが，委嘱している 9名の

うち 7名について，今回役職等の変更により退任されますことから，新たに

委嘱しようとする 7名の任期は前任者の残任期間である平成 29年 6月 1日

から平成 30 年 5 月 31 日までとなります。今回，各学校，ＰＴＡ等から推薦

をいただきました 7名の方を，学校給食センター運営委員会委員として新た

に委嘱したいと考えています。 
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【質疑，意見等】 

  石 田 委 員    委員についての質問ではないですけど，親子方式が開始されるに伴って，

だんだん給食センターでつくる食数が減っていくと思いますが，今後どのく

らいずつ減って，最終的にどうなるのか，教えていただけますか。 

  学 務 課 長    現在，改築工事を進めております那珂湊第三小に新しい調理場ができます

ので，今後，親子方式として，親となる那珂湊第三小から，子となる那珂湊

第一小，那珂湊第二小，那珂湊第一幼稚園，那珂湊第二幼稚園，那珂湊第三

幼稚園に給食を配送する予定です。これら親子方式による学校以外は，単独

調理場方式でいく方針ですので，平成 33 年 4 月，平磯・磯崎・阿字ヶ浦地

区の統合校開設をもって，那珂湊第三小以外の全ての学校が単独調理場とな

る予定です。 

  石 田 委 員    そうすると，33年度から給食センターは廃止となるのですか。 

  施設整備課長    来年度から始まる既存学校の給食室改修が，36年度までかかる計画であり

まして，その期間中，給食室改修のある学校の給食は給食センターで賄うこ

とから，給食センターが役割を終えるのは 36 年度末と思われます 

 

＊ 議案第１２号 ひたちなか市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について，全員一致で 

承認されました。 

 

  議案第１３号 ひたちなか市教育支援委員会委員の委嘱について 

 

指 導 課 長    ひたちなか市教育支援委員会の委嘱について，ご説明いたします。 

本案件は，ひたちなか市教育支援委員会条例第 3条第 2項の規定に基づき，

教育支援委員会委員を委嘱しようとするものです。委員は，医師会より代表

3名のほか，特別支援学校，校長会，教頭会，養護教諭の代表，関係機関等

の代表により構成されますが，今回提案するのは，15名のうち 14 名の委嘱

についてであります。残り 1名の有識者代表のところは，前年度は教育研修

所の研究推進員（特別支援担当）をあてていましたが，ここが現在未定とな

っております。後任者については，次回の定例会で提案したいと考えており

ます。 

【質疑，意見等】 

  特になし 

 

＊ 議案第１３号 ひたちなか市教育支援委員会委員の委嘱について，全員一致で承認されまし 

た。 
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報告第２号 ひたちなか市青少年相談員の委嘱について 

 

青少年課長    報告第２号 専決処分事項の報告について，ご説明いたします。 

         ひたちなか市青少年相談員の委嘱について，ひたちなか市教育委員会教育

長に対する事務委任規則第３条の規定に基づき専決処分を行いましたので，

第４条の規定により報告し，教育委員会の承認を求めるものです。 

         専決処分をした理由でありますが，青少年相談員の委嘱状交付式の実施日

が 5月 13 日であり，それまでに教育委員会を開催する時間的余裕がないた

め，専決処分により青少年相談員の委嘱をいたしました。 

         今回の委嘱は，学校教職員のうち人事異動等により 16名の方が退任され

ましたので，後任の方を委嘱したものです。青少年相談員の任期は 2年です

が，委嘱期間は前任者の残任期間となっておりますので，平成 30 年 4 月 30

日までが任期となっております。 

【質疑，意見等】 

  特になし 

 

＊ 報告第２号 ひたちなか市青少年相談員の委嘱について，報告がありました。 

 

  教 育 長    （暫時休憩の宣言） 

 

＊ 暫時休憩の後，磯崎小学校と懇談を行いました。 

 

閉会 １５：１０ 

 

 


